



*Miniszterelnök Úr!*

A szakmai grémium tagjai (30 fő) jogászok, közgazdászok, pénzügyi szakemberek, pszichológusok, szociálpedagógusok, mentálhigiénikusok felelősségük tudatában, a gyermek- és ifjúságvédelmi rendszer megóvása és színvonalának megtartása, a gyermeki esélyegyenlőség és a gyermeki jogok biztosítása, a hazai szakmapolitikai elképzelések megvalósítása végett kérjük tisztelettel Miniszterelnök Urat, hogy

- a szociális otthonok és a gyermekintézmények normatív támogatását ne egy kategóriaként vegye figyelembe a jogalkotó (tudniillik a szociális ellátásért az otthon jogcím szerint forráshoz, bevételhez jut, a gyermekek után pedig sem a fenntartónak, sem a szolgáltatást nyújtó intézménynek nincs bevétele),
- az alapellátás erősítéséhez szükséges feltételeket, pénzügyi kondíciókat növelni kell és biztosítani, hogy a kiskorú minél előbb kerüljön vissza a családjába (jelenleg egy állami gondoskodásban lévő gyermek 5,6 évig van a rendszerben)
- az intézményfenntartók ne kerüljenek kényszerhelyzetbe, hogy a hiányzó forrásokat munkahelyek megszüntetésével, dolgozók elbocsátásával, intézmények eladásából, privatizációból befolyt összegből tudják fedezni, és
- hogy a szakmai színvonal ne csökkenjen, az Európai Unió államaihoz viszonyítva méltatlan is lenne, sőt a romániai gyermekvédelmi tényleges helyzet, évről-évre javult.

*Miniszterelnök Úr!*

Mi, a szakma érdekképviselője és a szakszolgálatok vezetői és dolgozói jól tudjuk: **a gyermek nem szavaz, a gyermek Ember, minőség.** A normatíva drasztikus csökkentése politikai értelemben is beláthatatlan következményekkel járhat. A normatíva csökkentésével egyébként a 2006. évi költségvetés hiánya az ezrelék egy részével javulhatna, s ez pedig az Ön által meghirdetett Kormányprogrammal ellentétes lenne. Gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat számos civil szervezet, alapítvány, hivatal (pl.: Esélyegyenlőségi Hivatal, Gyermekjogi Képviselői Közalapítvány, Áldozatvédelmi Hivatal, stb.) végez párhuzamosan több milliárd forint állami finanszírozással. Integrálásuk esetén a hiányzó 20%-os normatív csökkenés többszörösen kiváltható lenne és egy Gyermekjogi ombudsman létesítésével a gyermeki jogok érvényesülése biztosítható.

*Miniszterelnök Úr!*

őszintén bízunk Önben.

Balatonföldvár, 2005. október 18.

*Tisztelettel:*

*Dr. Orbán István*  
MAGYISZ elnöke

*Bozáné Novák Ibolya*  
IMK elnöke